Сценарій випускного вечора
 «Шкільне   дитинство   вальсом   відлітає»


Ведучий
 Відлетіли літа, як птахи. Відшуміли снігами і грозами.
І колишні дівчатка та хлопчики стали зрілими, стали дорослими.

Ведуча
І між майбутнім і минулим, дитинством і безмежжям мрій
Неначе міст ми протягнули чарівний вечір – 

Разом:  випускний!!!

Ведучий 1.  Дорогі друзі! Шановні вчителі, батьки і гості! Ми зібралися сьогодні з нагоди особливого свята. В ньому переплелися біль розлуки і світлі надії, сум прощання і радість зустрічі з майбутнім.

Ведучий 2. Тож дозвольте розпочати неповторне свято юності й запросити тих, кому присвячується ця подія, для кого це свято – перше самостійне плавання в океані під назвою «Життя».

Разом:  Зустрічайте випускників 2018 року! 

(кожен випускник з’являється під «свою» пісню: можна підібрати приспіви, де є імена або співається про зовнішність та характер хлопця/дівчини)

Ведучий     Павло  
Павло хлопець вже дорослий
Він високого в нас росту
Добрий, слушний гарну вдачу має 
На дівчат вже поглядає   
                    
Ведучий     Валентина 
Валя дівчинка в нас вірна
Добра, ніжна і покірна
Все подасть і принесе
Дуже вдячні їй за все
 
Ведучий  Ірина
Ірина дівчина  вродлива
Спокійна, ніжна, норовлива
Любить гарно одягатись
Та на хлопців заглядатись

Ведучий     Іван 
Ваня хлопець в нас поважний
Гордий впевнений відважний
Любить спорт та фізкультуру
Має він таку натуру

Ведучий    Богдан 
Богдан  юнак сором’язливий
Послушний, добрий, має силу
Бо спортом любить він займатись
В змаганнях участь всіх приймати 
             
Ведучий    Олександр
Олександр юнак вродливий 
та ще трішки вередливий  
він господар вдома  в школі 
бо дорослий вже доволі  
               
Ведучий    Дмитро
Діма хлопець в нас послушний 
Без нагадування вправно
Носив одяг він на пральню
Забере й порозкладає
Він усім допомагає

Ведучий    Владислав 
Влад відмінник в нас у класі
Він є хлопець дуже класний
Прибере найкраще всіх
Та й говорить більш за всіх

Ведучий     Дмитро
Дмитро хлопець в нас привітний
Балакучий трішки хитрий 
В хоз дворі допомагає 
Працювати полюбляє

Ведучий     Іван
Іван господарський в нас хлопець
Тварин він дуже любить
Свою любов прищеплю усім
Тому й тваринки возить всім

Ведучий 1.   Дорогі випускники! Через усе життя ви пронесете пам’ять про рідну школу. Вона вас зростила і сьогодні проводжає у великий світ. 

Ведучий 2.  8 юнаків і 2 дівчинки вранці зустрінуть світанок вже дорослого життя і розлетяться у різні куточки країни, а можливо, і за її межі. Та зараз вони ще тут, біля нас. 
Ведучий 2.  
Слова палкі, мелодія врочиста
Державний гімн, ми знаємо усі
Для кожного села, містечка, міста
 Це – клич один з мільйонів голосів
(Звучить гімн)
Ведучий:
 Урочистий вечір, присвячений врученню атестатів випускникам 2018 року оголошується відкритим.

Ведучий.
І ось прийшла до нас урочиста хвилина,
Цей довгожданий, неповторний час
Вже кожен з вас сьогодні – не дитина…
Ви всі дорослі! Тож вітаємо Вас.
Світ клекотить, земля йде по орбіті
А вам сьогодні лиш 17 літ
І атестати зрілості вручити
Настав вже час,
Щоб йти щасливо в світ.

 Ведучий.
Атестат – документ про освіту,
Перепустка в нове життя
Посміхайтеся ж, друзі, привітно
Кличе юність вперед майбуття.



Ведучий
Слово для привітання та вручення атестатів 2018 року надається директору школи  
……………….       (Вручення  атестатів)
Ведучий
На нашому святі присутні гості які прийшли привітати наших випускників.
Ведучий
Слово для привітання надаємо спонсору та шефу випускного класу


Випускник
 Ось і настав цей день прощальний, в дорогу мрія кличе нас.
Ми атестати вже дістали і залишаємо свій клас.
Куди б нас доля не кидала, щоб не спіткало нас в житті,
Ми назавжди запам’ятали до школи рідної путі.

Під І-й куплет пісні «Це світ добра» з’являються хлопчик та дівчинка

Хлопчик.   Ви впізнали нас? 
Дівчинка.  Ми – це відображення ваших дитячих та шкільних років.
Хлопчик.   А свої улюблені іграшки пам’ятаєте? 
Дівчинка.  Вони сьогодні сумують за вами.
Хлопчик.   Хлопчики, насупившись, розбирали на запчастини іграшкові автомобілі. Їм завжди хотілось побачити, що там всередині.
Дівчинка.  А дівчатка годинами заплітали своїх ляльок і заколисували плюшевих зайчиків і ведмедиків.
Хлопчик.   Сьогодні настав той день, який проведе межу між дитинством та дорослим життям, і вам доведеться попрощатися з нами назавжди.
Дівчинка.  Тому даруємо вам цю чарівну квітку. З її допомогою ви здійсните подорож в минуле і разом з нами згадаєте всі етапи безтурботного дитинства та шкільного життя.  
   
    Пісня «Квітка сповнення бажань»

Випускник підходить до квітки, відриває верхню білу пелюстку (з’являється кольорова  з написом «Країна дитинства»)
Випускник
Лети, лети, пелюстинка, через гори і долини, 
Через море, океани, через вітри і бурани. 
Віднеси усіх туди, де маленькі ми були.
В країну дитинства усіх поверни 

Пісня «Зачекай моє дитинство»

Ведучий 2. 
Від першого дня вашого народження поруч з вами були найкращі, найрідніші, найпотрібніші люди – батьки. 
Випускник: 
Ми до батьків сказати хочем слово
І привітати хочем від душі,
Подарувати пісню їм чудову,
Найкращі прочитати їм вірші.

Випускник: 
Дорогі наші тати й мами!
Вже дорослі тепер ваші діти.
Життя кличе нас у зоряні далі,
Час прийшов і ми мусим летіти.

пісня «Мої батьки» 

Випускник 2
 підходить до квітки, відриває 2-гу білу пелюстку (з’являється «Початкова школа»)

Лети, лети, пелюстинка, через гори і долини, 
Через море, океани, через вітри і бурани. 
Вертаємось в шкільну основу – тобто в початкову школу.

Ведучий 2  Тоді все було вперше:
Ведучий 1   -- перший клас,
Ведучий 2  -- перший зошит, у якому написали перше слово –  “мама”,    
Ведучий 1  -- перша парта, за якою сидів перший шкільний друг,
Ведучий 2  -- і, звичайно, найвродливіша, найрозумніша та найдобріша вчителька. Ваша перша шкільна мама
Випускник.
 Запам’ятали назавжди ми перший клас, 
перед очима – далеч неозора…
Вже стільки років злинуло, а вас вітаємо, учителько, як вчора.
Випускник. 
 Ми в першім класі... Той малий буквар, 
як таємницю, ви для нас відкрили.
Ви, певно, мали незвичайний дар, бо нам подарували дивні крила.
Випускник
Перша вчителька: добра, терпляча,
Школа й клас стали вам наче дім.
І любов її щира, гаряча
Зігрівала сердечко усім.
Випускник 1:  
За усмішку добру, увагу, терпіння,
За першу науку, любов, розуміння,
За те, що завжди наче мами,
Сміялись і плакали з нами 
Випускник
Дуже різна у вас усіх вдача,
Та до кожного знала підхід.
І сьогодні вона наче птахів
Відпускає вас всіх у політ.

Ведуча. Запрошуємо до слова першу вчительку Богдан Наталію Петрівну
Співають «Пісню про першу вчительку»


Випускник підходить до квітки, відриває 3-тю білу пелюстку (з’являється «5 клас»)  
Лети, лети, пелюстинка, через гори і долини, 
Через море, океани, через вітри і бурани. 
Віднеси усіх нас враз в рідну школу – в 5 клас.

Ведучий 1. 
 Пам’ятаєте ту мить, коли ви з теплих і лагідних рук першої вчительки перейшли до середньої школи з безліччю кабінетів та вчителів? 

Ведучий 2. 
 Коли  несміливо, але з гордістю ставали, як то кажуть «на крило», і відчували себе майже дорослими, навчаючись вже аж на ІІ поверсі?

Випускник
О, вчителі! Найкращого ви гідні,
За найпрекраснішу омріяну мету.
Душею й серцем вам кажу: Спасибі, рідні!
Низький уклін за Божу місію святу


Випускник 
 Спасибі за турботу всім душевну, 
За розуміння, щирі почуття…
Ви в нас серця вкладали не даремно –
Несемо цінний скарб у майбуття.

Ведучий                                                                   Фото
Директор у школі – фігура центральна,	
Як кажуть в народі – всьому голова
Директор на місці , то й школа в пошані
І як вона скерує – так підуть діла! 
Випускник 3:                                                           Фото  
Заступники в школі – то сила потужна.
Підвладне їм все, хоча й молоді.
Отож ми сьогодні окремо вітаєм
Тих, в кого турбот крім уроків  - гора.
Спасибі їм треба сьогодні сказати.
Вклонитися низько прийшла вже пора.

Пісня «Птаха літала»

Ведучий: 
   Школа – це великий світ, у якому є два центри – Учитель і Учень. Саме учні і вчителі перетворюють звичайну будівлю у вируючий, гомінкий, але сповнений доброти, дім, де з кожним роком одні стають розумнішими. інші – мудрішими, а всі разом – близькими та рідними.
Випускник     
Навчали нас в школі чудово
Усі вчителі наші рідної мови.
Розповідали про нашу країну,
Вчили кохати свою Батьківщину.                        Фото
На ваші уроки чудові
Приходили ми залюбки.
І вчительці рідної мови
Свої довіряли думки.

Випускник 
 Математику вивчати
На 12 треба нам.
Бо без неї навіть гривні
Ми не зможем рахувать.

Випускник 
На комп'ютер не надійся
Бо частенько в даний час
Щось зникає світло в нас.
Роз’єднає коло ГЕС ,
І псується весь процес.

Випускник 
Фізика – складна наука.
Хтось із учнів її любить,
А для інших вона – мука.
Та в житті, як не крутися,
Без неї нам не обійтися.

Випускник 
Ми в школі географію вивчали, 
Щоб добре знати, що навколо нас: 
Материки, моря, ліси, канали, 
І гори, й ріки в різні ери й час. 

Випускник
Труд без людини просто не існує, 
Людина ж без труда — життя марнує. 
Тому до праці нас привчали в школі. 
Трудились ми в майстернях і у полі. 
Спасибі вчителям за працю і натхнення. 
Ми в праці бачим наше сьогодення.
Випускник
Історія — це пройдене життя, 
Та без минулого немає майбуття. 
Для того ми історію й вивчали, 
Щоб краще рідну землю нашу знали. 
То ж за науку вдячні ми без меж, 
Історикам вклоняємося теж! 

Випускник   
Бігти крос, стрибати ввись
На шпагат сідай  - держись,
Віджимайсь півсотні раз,
Стрибать, повзати на час.
Такі чудо- нормативи
Для всіх діток в перспективі

Пісня «Вчителі»

Ведучий
  Хліб шкільний, він такий нелегкий для людей:
Забувати про власні тривоги,
Вчити розуму інших, чужих вам дітей,
Щоби вивести їх на дорогу.
Ведучий  
 У день цей святковий, коли вчителі
Мають змогу хоч трішки спочити,
Я бажаю від учнів всієї землі:
Хай їм шлях вистеляють лиш квіти.
Ведучий  
 За недоспані ночі, любов і тепло,
За бажання, хоч чогось навчити,
За терпіння, усмішку, сердечне тепло
Ще не раз вам подякують діти.




Ведучий 
А коли промайнуть ці безжурні літа,
І вони будуть далеко від школи,
На листочках багряних напишуть листа.
Що вони вас не забудуть ніколи!

Танець______________________

Ведуча:   
Багато вчителів було у наших випускників, різні предмети вони викладали, але педагоги, які з′єднували усі ланки шкільного життя, прокладали місточки до серця кожного. Це – класний керівник
Ведучий:
Слова подяки випускники адресують чуйному, турботливому, терплячому, вимогливому класному керівнику.
Випускник 
У нас є класний керівник, 
Який для нас такий, як мама.                               Фото
До нас, таких як є, він звик, 
І любить нас усіх так само. 
Випускник
Усі роки веде в життя, 
Вчить поважати і дружити. 
І проводжає в майбуття, 
Щоб жити в світі і творити. 
Випускник
То ж вдячні за науку ми, 
І скажемо, йдучи зі школи: 
Ми будем справжніми людьми 
Й не підведемо вас ніколи!

 Пісня «Класний керівник»

Ведучий :
Вихователь - важка, клопітка праця. Він, наче прекрасний чарівник, проникає у кожну  дитячу душу, підбираючи потрібні ключики, знаходить найлагідніші слова.

Випускник
Вихователю, любий, мій друже єдиний
Для тебе ці щирі і теплі слова
За труд благородний, за працю невтомну
За все тобі вдячність, і слава, й хвала.


Пісня «Про вихователів»

Випускник.  
А ще у школі про нас дбав технічний персонал:
Смачненьким нас завжди кормили, ремонтували, шили, мили.
І про здоров’я щодня дбали, а взимку – клас обігрівали.
Випускник.
  Ми вдячні всім працівникам, про нас ви добре піклувались.
Тому про працю вашу плідну сюрприз ми теж підготували.
(танець для техперсоналу)



Випускник підходить до квітки, відриває 5-ту білу пелюстку (з’являється 
«Доросле життя»)  
Лети, лети, пелюстинка, через гори і долини 
Через море, океани, через вітри і бурани.
Уже пора нам всі іти – ми покидаєм школу назавжди!

Ведучий 1.  Минає дитинство... І залишаються від нього тільки звуки, які наближають до класу кроки вчительки, скрип крейди, шум дітвори і аромат квітів учителям на прощання...
Ведуча. Настане світанок, відкриються двері школи, вийде щаслива зграя випускників і всі розійдуться по домівках. Назавжди..
Ведучий. 
Сьогодні стрінете світанок
Сонця ясен схід
Ляже в буйнім квітуванні 
Перед вами світ.
Закружляє вас 
На прощання вальс
Проводжає вас! 

Вальс   «Прощавай, моє дитинство!» 


Ведучий. 
Ну от і все. Уже перегорнули підручників останні сторінки.
І лиш сьогодні раптом ми відчули, що плине час скоріше від ріки
Ведуча. 
Лиш час летить від вечора до рання. 
В минуле вже немає вороття.
Ми йдемо із Країни Знань – навчання, в країну вже дорослого життя.
[bookmark: _GoBack] Залишаючи шкільний поріг, ми хочемо щиросердно запевнити
всіх вас, що будемо завжди плекати честь нашої школи.               
-         Клянемось ніколи не забувати своєї рідної школи, яка виростила нас і виховала, дала нам знання і підготувала до самостійного життя!
-         Клянемось!
   Коли станемо самостійними людьми, клянемося допомагати рідній школі і словом, і ділом, щоб вистачило ще їй сили і натхнення виховати наших дітей і онуків!
-         Клянемось!
-         Клянемось! Клянемось! Клянемось!



Ведучий 2.  На цьому дереві, під назвою «Школа», є ваші фотографії, які означають ваш зв'язок з дитинством та безтурботними шкільними роками.  

Пісня ведучих

Ведучий 2. На цьому урочиста частина випускного вечора закінчена. 
Ведучий 1. Дякуємо за увагу.


